
 

 

Procès-verbal réunion Conseil d’Administration 

La Règle du Jeu 

Du vendredi 7 juin à 10H30 

En Visio  

 

 

Absents excusés :  Benoit ROUE 

Présents :  Eric DUBOT, Raymond CHOPIN, Catherine BOSSARD, Marc RENAULT,  

Marine CHOPIN, Jean-Pierre HOUDEAU, - Cécile GEINS - Benoit LAGREE –  

Xavier HERVEAU Yann QUERE, Jean-François DANIELLOU 

Invitée : Elodie Mazé (salariée) 

 

Ordre du Jour : LES RENCONTRES ART ET ESSAI DE JUIN 2024 A DINARD  

 

 

1) Inscriptions aux Rencontres :  

150 personnes à ce jour 

Mise en place d’une photo d’identité cette année, à l’initiative d’Éric. 

Pour nous permettre de conserver un trombinoscope, et savoir à qui nous avons affaire. 

Le fait de ne pas ajouter une photo sur le site, ne permet pas d’aller plus loin sur les 
inscriptions. 

 

2) Distributeurs présents :  

ARP : Laurent Pétin + 4 ou 5 autres collaborateurs (avec 1 équipe de film) 

Zinc : Louise et Lucie 



 

3) Programme : 

3 premiers prix de Cannes 

Dont la Palme d’Or, qui n’est pas encore datée. 

Le Programme est désormais en ligne et facilite les inscriptions. 

• Film de Gaël Morel : « vivre mourir et renaitre » en présence du réal 

Le samedi matin a été rajouté. 

Film distribué par la Régie Pub (entre le professionnalisme et l’amateur) 

Ainsi que « les Barbares » du Pacte. 

 

4) Le site internet :  
 

Bon retour des adhérents sur le site de la REGLE DU JEU 

Mais, difficile pour s’inscrire, pour certains. 

Elodie a envoyé un tuto par mail, pour qu’ils puissent s’inscrire facilement 

 

5) ORGANISATION : 
 

➢ Volontariat des membres du CA pour présenter les fims. 
➢ Demande dossiers de presse aux distributeurs 

Elodie va préparer un tableau des films sur Drive, pour que les membres du CA 
s’inscrivent 

• Cécile Geins : « River Boom » (prix du public à Angers) qui a déjà vu le film 

• 1 lien existe sur le site internet de la RDJ pour préparer les fiches de présentation 
avant séance 

 

• Raymond suggère à Eric d’apporter à Dinard, la bannière des partenaires. 
 

• Impression 200 affiches à offrir aux adhérents inscrits : en 40 x 60 – voir imprimeur 
de Xavier (budget environ 100€) Livraison rapide : 12 juin (93€ HT) Benoit se met en 
lien direct avec Xavier 

• Le visuel pourrait être prêt mardi 
• Impression 3 Affiches minimum : 120 x 160 : 65€ HT – livraison express le 13/06 – 

Benoit s’occupe de les faire imprimer à Dinard (85€ HT) mais plus sûr de les recevoir 
dans les délais 

• Un programme sera préparé la semaine prochaine par Apolline à Dinard 

• Programme PDF publié sur le site de la REGLE DU JEU (récupération du lien 
internet puis création du QR Code) le public est renvoyé via le QR Code vers le site 
internet 

• Impression d’une affichette qui sera positionnée un peu partout dans le hall du 
cinéma pour que les spectateurs puissent scanner le QR CODE 



• Il n’y aura pas de diffusion d’affiches sur les supports de la Mairie (trop juste dans le 
minutage) 
 

 

 

• Raymond propose de distribuer les mugs RDJ qui sont stockés chez lui 
• Il reste des sacs 

• Tour de cou à fabriquer (Xavier se renseigne sur Vista Print pour des tours de cou 
personnalisables) on peut aussi faire une demande à Box-Office ou Monnaie Service 
s’ils peuvent nous en offrir. 

•  Après appel d’Éric pendant la réunion, Marion Livrera 150 tours de cou. 
 

 

• Sandra Fequet « le piano bleu » à St Brieuc organisera un pot dans le hall MARDI à 
18H 

• POT JEUDI / DEVIS : environ 120 pers. SOIT 20 Bouteilles à 9€ : 180€ 

 

• L’inscription de Didier Groupiere est financée par les Associations Départementales 
(Ecrans 29/56/35/22) – il arrivera mardi à 13H11 à St Malo 

• Jean Pierre Houdeau propose de diviser la facture des réceptions et de l’inscription 
de Didier Groupiere par 3 (soit les 3 associations départementales participantes) 
 

➢ Le restaurant « l’abri des flots » propose un menu, sur réservation 

Lundi soir : réservation de 20 personnes : le CA plus accompagnants 

Eric propose à Benoit de réserver tous les jours, pour les membres du CA, soit 20 personnes 

 

 

6) AG EXTRAORDINAIRE : Mardi 18/06/24 à 11H 

• Réception des pouvoirs pour l’AG extraordinaire du mardi 18/06/25 : 4 pour l’instant 
Relance à effectuer en début de semaine. 

➢ PAS DE QUORUM A ATTEINDRE 

 

7) RELANCE PAR MAIL ET INFOS SUR ORGANISATION RENCONTRES ET AG 

 

Elodie peut faire circuler l’info aux adhérents sur l’organisation des rencontres en préparant 
la relance par mail pour l’AG et les demandes de pouvoirs, pour les salles qui ne seront pas 
présentes. 

Elle ajoutera le programme définitif et mis en forme avec les résumés, avec un lien vers le 
QR Code, préparé par Apolline, qui sera disponible sur le site de la RDJ, ainsi que l’info 
concernant la récupération des livrets Cinécole, pendant les Rencontres à La Richardais. 

 

8) DIVERS : 
• Benoit Lagrée a eu la mairie de Dinard. Le dossier passera en commission en 

septembre prochain.  
• Invitation du maire et de ses adjoints (préparation du mail pour les inviter adjoint à la 

culture, maire, plus les adjoints à la com : préparation d’un badge, pour qu’ils 



puissent assister aux séances) IDENTIFIER 3 PERSONNES : mail d’invitations 
(Benoit Lagrée) 

 

• CINECOLE  
 

Livrets : livraison semaine prochaine à La Richardais (Xavier se charge de contacter 
l’imprimeur) 

2 cinémas se sont inscrits pour l’instant 

➢ Relancer les salles MARDI pour qu’ils passent leurs commandes de livrets sur 
le site internet, afin qu’ils puissent les récupérer pendant les rencontres de 
juin.  

➢ Enlèvement des livrets à LA RICHARDAIS 

Au-delà, coût de transport 

Benoit aimerait un lien direct au site 

Elodie peut faire un drive pour les commandes de livrets et les résultats des salles de 
cinéma 

Elodie voit sur le site si l’info a été lu ou pas 

Il faut que Benoit puisse avoir accès aux commandes, pour faciliter leurs préparations 

L’adresse contact@rdj.fr,  est l’accès pour réception des mails 

Elodie consulte le formulaire tous les après-midis, et prépare un drive 

Catherine se charge de contacter NETAO, pour que le tableau de résultats soit intégré sur le 
site pour les administrateurs, et qu’il n’y est pas un travail de ressaisie par Elodie 

Cela faisait partie du cahier des charges 

 

➢ Proposition des prochaines rencontres Art et Essai à Camaret en juin 2025 

➢ Réunion du CA à l’hôtel Royal Emeraude à 18H LUNDI 17/06/24. 

             Pour caler les derniers préparatifs des Rencontres 

 

 

FIN DE LA REUNION VISIO A MIDI 
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